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\ $ IZOTEIO: 36,00%23,00+8,00%8,00=828,00m?+64,00m2=892,00m? YITOTEIO: AEN ITPOSMETPA ZTON Z.A:: (10,51+10,59)*16.28/2=171,75m? (4,47+4,41)¥16,17/2=71,79m? T 4389
ISOTEIO: 43,85%(10,11+10,39)/2=449,46m> v
Y®IZTAMENH KATASTAZH: Y®IZTAMENH KATASTAZH:
L ISOTEIO : 43,06*(19,47+19,67)/2+12,79*(6,48+6,32) / 2=842,68+81,85=924,53m? YOIZTAMENH KATASTAZH: (4,47+4,41)¥16,17/2=71,79m? 2. Xapaktmpiopog Kovgopdtov
. XIIOTEIO: AEN [TPOXMETPA STON 2.4 (10,51+10,59)'16.28/ 27171, 75m? oYOMIZH ME TON N 4295/ 17 MOPTEZ TIAPAGYPA TYTIOE KOYORMATEN YMAPXOYZA KATAZTAZH A 4_
PY®MIZH ME TON N.4495/17: [XOTEIO : avotypa ytiom avotypa yriom , U 5
PYOMIZH ME TON N.4495/17 Z [ZOTEIO : PY®MIZH ME TON N.4495/17: 1) STETASTPO IIPOS KATEAADIZH: 4,29%(2,11+1,98)/2=8,77m? Yyog mpexiod Yyos | Yyos Q comTepted 2 KATOWH I2Z0OlEIOY S
- ; PYOMIZH ME TON N .4495/17 1) 81,85m2-64,00m2=17,85m2, ENTOZ [TPAZIA 0,78*3,00=2,34m?, >20% 1) KATHTOPIA 3: AAAATES XTIZ EEQTEPIKES AIASTASEIS <5%, AAAATH AIASTAZEQN ANOITMATON & 2) STETAZTPO ITPOX KATEAA®ISH: 7,94%(3,64+3,54) /2=28,50m? mpexioly modidg & 1 2 3 1
MNPOS KATEAADISH : : 2) (45,40+45,33)*3,00/2-3,00%0,78=136,09m2-2,34m?=133,75m?, evtog mpaotdg >20% MEPIKH KATAPTHEH ANOI'MATQN 3) KATHTOPIA 3: AAAATES XTIZ EEQTEPIKES AIASTASEIS <5%, KTIPIQN 1-2-3 g "= .
MPOS KATEAADISH 3) KATHTOPIA 3: AAAATES XTIZ EEQTEPIKES AIASTAZEIS <5%, AAAATH AIASTAZEQN ANOITMATON KAI 2) KATAZKEYH METAAAIKOY AIKTYQMATOZ XTHN [TPOZOWH AAAATH AIAZTAZEQN ANOITMATON,
MEPIKH KATAPTHZH ANOITMATQN MEPIKH KATAPTHEH ANOITMATQN
PYOMIZH ME TON N.4495/17, 4) AANAATH XPHEHS ISOTEIOY OPO®OY SE ATIO®HKH: E=43,06%(19,47+19,67)/ 2=842,68m? 1POS EKAOSH AAEIAS: 1) KATASKEYH METAAAIKHS KAIMAKAS, 3. XAPAKTHPIZMOZ YAIKQN
5) TPOITOITOIHEH KAIMAKOZTAZIOY ATTO IZOTEIO ZE A' OPO®O OYOMISH ME TON N.4495/15. /B
MPO2Z KATEAADIZH 6) KATASKEYH METAAAIKHE KAIMAKAS. ' ' _ / /////////
1) KTIZMATA STON AKAAYTMTO XQPO MPOT KATEAA®IZH: 7 Ol SYNTAZANTES O [POISTAMENOS OEOPHOHKE
(2,46+2,41)*7,59/2+(4,61+4,62)*9,30/2+2,15*2,71+(6,36+6,50)*13,86/2+(2,30+2,33)*4,65/2+2,16*1,54= Kows omorhvBodop Omanivo oxapodona Omoptve oxopodena =
. MPOZ EKAOZH AAEIAZ: =18,48+42,91+5,82+89,11+10,76+3,32=170,40m? O ANTHZ
- 1) KATEAADIZH METAAAIKHZ KAIMAKAZ 2) KAGAIPEXH METAAAIKOY ZKEAETOY STHN NMPOZOWH
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